



# 未来几天我省持续晴好,气温略有回升

星报讯(记者 祝亮) 进入10月,我省气温明显转凉,也正式进入了气象学上的秋季。记者从省气象部门了解到,未来几天我省天气以晴好为主,气温略有回升。

据省气象专家预计,未来3天全省以晴到多云天气为主,12日沿淮淮河以南部分地区有小雨,13~15日大别山区和沿江江南部分地区有小雨,16~17日淮河以南有一次降水过程。未来十天全省最高气温普遍22~26℃。

## 未来全省逐日具体预报

9~11日:全省晴天到多云。  
12日:全省多云转阴天,沿淮淮河以南部分地区有小雨。  
13~15日:全省多云到阴天,大别山区和沿江江南部分地区有小雨。  
16~17日:全省多云到阴天,淮河以南部分地区有小雨。

## “皖美假日”旅游揽金445.6亿元

星报讯(记者 董艳芬) 记者从安徽省文化和旅游厅获悉,今年国庆假日,喜迎新中国成立75周年华诞。安徽文旅聚焦“皖美假日·欢乐国庆”主题,精心推出旅游休闲、文博展览、文艺演出、特色节会、非遗体验等3000余场“文旅大餐”,全省共接待游客6530.6万人次,实现旅游收入445.6亿元。八方游客汇聚江淮,赏风景、品文化、住民宿、尝美食,尽情畅享美好生活。

假日期间,安徽文旅市场繁荣火热。全省接待游客6530.6万人次,实现旅游收入445.6亿元,同比分别增长7.4%、8%(按可比口径,下同),均创历史新高。全省226家4A级及以上景区接待986.7万人次,同比增长

18.6%;门票收入2.5亿元,同比增长23.7%。其中,13家5A级景区接待234.8万人次,同比增长20.2%。

值得一提的是,“大黄山游”持续走高,大黄山四市4A级及以上景区接待游客人数占全省的比重达到34.4%,同比提升0.9个百分点,龙头带动作用更加明显。黄山、九华山、天柱山分别接待游客19.2万、27.4万、21万人次,同比分别增长14.1%、16%、16.8%。

从游客分布上看,远程游客占比上升,省外游客占比21.6%,其中,沪苏浙游客占省外游客比重达57.4%,同比提升9.2个百分点。上海、江苏、浙江、河南、广东、北京、山东、湖北、江西、福建为我省十大省外客源地。

## 宿州埇桥区:社区小餐桌托起温暖大民生

星报讯(记者 禹志强 通讯员 孙启梦) 近年来,宿州埇桥区深入推进城镇居民助餐服务,在各地,方便、实惠、干净、可口、舒心的社区食堂,成为附近居民、特别是老年人的热门打卡点。在埇桥区沱河街道韩池孜社区,很多居民每到饭点儿就来到了社区食堂用餐。很多人认为,社区食堂一般都是老年人去吃。可是这里不只是老年人,周边各年龄的居民都喜欢。大家有序地排队挑选菜品,食堂内洋溢着浓浓的烟火气。食堂不仅菜品丰富,后堂的洗切、烹饪等操作也很透明,让大家非常放心。

买菜做饭看似简单,但对于老年人而言,并不轻松。尤其是对于年龄较大、半失能、全失能老人来说更是如此,为了方便群众,餐厅还提供了送餐服务。不方便出行的老人、儿童,只需要打个电话,社区志愿者就可以为他们免费打包送到家里。不仅如此,社区食堂还解决了部分附近居民的就业问题。工作人员张启荣告诉记者:“在这上班离家近,还能照顾孩子,工资还可以一个月三千块钱。”

目前,城区共设立社区餐厅30余家,为3600余位老年人提供助餐服务十四万余次。方便可及、经济实惠、安全可靠、持续发展,埇桥区将继续推动社会餐饮企业拓展老年助餐服务,切实把民生实事做好做实。

## 我省交通运输平稳有序

星报讯(记者 章沁园) 2024年国庆7天假期(2024年10月1日0时至10月7日24时)已经结束,记者从多部门获悉,本次国庆黄金周期间我省交通运输平稳有序,旅客出行意愿强烈。

### 铁路

10月1日至10月7日,长三角铁路7天安全发送旅客超2545万人次,日均发送旅客逾363万人次,较2023年同期增幅5.1%。其中10月1日,长三角铁路发送旅客389万人次,创单日旅客发送量历史新高。国庆黄金周假期期间,长三角铁路增开旅客列车1914列,组织动车组列车重联2303列,加挂普速客车辆1376辆。

### 高速

假期,我省高速公路流量呈现明显的潮汐特征,假期前1天到第3天,入省流量明显高于出省流量,流量高峰出现在10月1日,全天高速公路出口流量达到292.75万辆;从第4天到第7天,出省流量明显高于入省流量,且流量差距不断扩大,从10月4日的244.6万辆逐步减少为10月7日的202.95万辆。

### 民航

2024年国庆7天假期,合肥机场累计完成航班起降2121架次,日均航班起降303架次,同比去年国庆假期日均航班起降架次增长8.2%;较2019年国庆假期日均航班起降架次增长15.7%。完成旅客吞吐量29.2万人次,日均进出港旅客4.2万人次,同比去年国庆假期日均进出港旅客增长18.4%;较2019年国庆假期日均进出港旅客增长18.8%。

据统计,国庆假期合肥机场保障老弱病残孕等特服旅客292人次,急客151人次,首乘旅客331人次。假日期间,合肥机场联合市轨道公司、合肥客运推出的“空轨专线”免费接驳服务共转运旅客3245人。“空轨专线”自今年8月22日运行以来,截至10月7日已免费转运旅客17828人,实实在在的便民举措受到市民点赞。

## 广德举办企业家“红色沙龙”活动

为创新做好非公企业党建工作,进一步促进园区各企业经验共享、互学互鉴,近日,广德经开区举办企业家“红色沙龙”活动,在党建引领下搭建企业家互学互鉴平台,交流创新思路、探讨企业发展。园区13名企业家代表面对面谈对策、谋未来。

企业家们先后参观了诺力智能装备股份有限公司、红旗仪表(长兴)有限公司、公元管道(安徽)有限公司、安徽亮亮电子科技有限公司,通过实地参观企业生产车间、展厅,详细了解企业生产、企业文化、企业党建。在参观过程中,参观人员与企业负责人进行深入交流,共同探讨企业党建和生产管理相融合的经验和做法。

随后,在企业家座谈会上,公元管道、亮亮电子负责人围绕“党建引领、先锋领航、共赢发展”作经验分享,各企业家就抓好企业党建促企业发展的经验和感悟进行了分享。

企业一把手要亲自抓党建,重视党建。凡是重视党建的企业,企业都发展的好;凡是党建抓得好的企业,文化塑造力就好。要强化经费保障,企业领导重视企业党建工作,给予党组织建设资金支持。要强化阵地建设,做到活动有场所,不断增强党组织的凝聚力、战斗力和号召力。

窦颖 曹开发

## 科学安全用药培训

星报讯(记者 赵汗青 通讯员冯波) 9月24日上午,肥东县响导乡联合肥东县农技中心针对辖区种粮大户开展了科学安全用药培训。

培训现场,县农技中心植保站人员首先对参训大户本年度的小麦、水稻等主要农作物的农药使用情况进行了调查,并就农业生产记录台账如何规范填写进行了培训。随后,县农技中心植保站人员对常见作物的病虫害的识别与科学防控、如何科学安全使用农药进行了技术培训,帮助种粮大户了解不同作物的病虫害特点及其防治方法,掌握农药的选择、配制、施用和安全防护等方面的知识,号召参训大户积极推广应用绿色防控技术,如生物农药的使用、物理防治和生态调控等措施。最后,县农技中心就当前最新的农药管理、使用等有关法律法规进行了解读和宣传,并发放了政策明白纸和相关技术海报。

培训结束后,参训大户纷纷表示此次培训受益匪浅,在农业生产过程中,积极应用相关科学安全用药及绿色防控技术,推动农业绿色高质量发展。

## 国庆盘点



国庆佳节期间,安庆倒扒狮步行街热闹非凡,游客络绎不绝,仿佛一幅流动的画卷。古街两旁,灯笼高挂,红绸飘扬,传统与现代交织的店铺前人头攒动。欢声笑语中,游客们或品尝地道小吃,或选购特色纪念品,尽情感受着节日的喜庆与古街的韵味。 记者 周诚图

## 合肥交通类警情 同比下降11.2%

星报讯(记者 徐越蕾) 记者从合肥警方获悉,国庆假期,全市公安机关日均出动1.4万余名警力,围警街面、动中处警,全市有效警情环比下降28.26%,交通类警情同比下降11.2%,景区景点、道路交通、大型活动秩序良好,全市社会大局安定有序。期间,为确保道路交通安全畅通,全市公安交警部门科学部署警力,重点道口、枢纽、路段“一点一策”“一段一策”,在24小时不间断开展视频巡检和手动巡检调度的基础上,综合运用警用无人机、无人车和巡逻警力,强化交通路况巡查等工作。节日期间共止付电信网络诈骗涉案资金411.95万元,直接为群众挽回损失174.05万元。